
 

 

Chestionar la final de Școală Online 

Vă invităm să ne uităm puțin în urmă și să desprindem niște concluzii despre perioada 

în care școala s-a desfășurat online.  În perioada 12 – 25 iunie 2020 ne-am dorit să aflăm cum s-a desfășurat 

școala în mediul online și care a fost percepția elevilor despre acea perioadă. În acest scop, am invitat elevii să 

răspundă la un chestionar postat pe site-urile Intuitext. Am primit  2 890 de răspunsuri, dintre care  2 873 

răspunsuri valide. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cei mai mulˮi dintre elevii care au rłspuns la 

chestionar sunt din mediul urban. 

 

 

 

Cei mai mulˮ i dintre elevii care au rłspuns la chestionar sunt ´n ciclul gimnazial.  
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2. Ești în clasa: 

rural 
26% 

urban 
74% 

1. Școala ta este în mediul: 

Elevi de liceu 28% 

Elevi de primar 16% 

Elevi de gimnaziu 56% 



 

 

 

 
93% dintre elevii care au răspuns la chestionar au declarat că au desfășurat ore online. 

 

 
O treime dintre elevi au început ɼcoala online dupł vacanˮa de primłvarł. 

 

 

 

Pentru cei care nu au desfłɼurat orele online, 

principalul motiv invocat a fost dezinteresul 

pentru aceasta activitate (fie din partea lor, a 

elevilor, fie din partea profesorilor) .  
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4. Când ai început orele online? 

Da 
93% 

Nu 
7% 

3. Ai fŁcut ore online? 

36% 

28% 

36% 

5. Care a fost motivul pentru care nu 

ai fŁcut ore online? 

Dezinteres din partea 
profesorilor 

Lipsa accesului la internet 
sau a  resurselor tehnice 

Dezinteres din partea 
elevilor 



 

 

 

 

 

 

 

Majoritatea elevilor (75%) au fłcut ´ntre 1 orł ɼi 4 ore pe zi la ɼcoala online.  

86% 

7% 

7% 

6. Ai avut profesori care au ținut ore online la clasa ta? 

Da, și eu am participat 

Nu au ținut ore online, am lucrat 
doar prin mesaje scrise pe diferite 
platforme 

Nu am facut 

8% 

6% 

25% 

29% 

21% 

11% 

7. Cam c©te ore ai fŁcut pe zi la Ἠcoala online? 

nu am fŁcut 

mai puἪin de 1 orŁ pe zi 

1 - 2 ore pe zi 

2 - 3 ore pe zi 

3 - 4 ore pe zi 

peste 4 ore pe zi 



 

 

7. Cam câte ore ai făcut pe zi la 

școala online? 
 

 

 

Aproape jumatłte dintre elevii de primar care au 

rłspuns la chestionar au declarat cł au desfłɼurat 

una-douł ore pe zi la ɼcoala online. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Peste jumłtate dintre elevii de gimnaziu care au 

rłspuns la chestionar au declarat cł au fłcut între 2 

ɼi 4 ore pe zi ´n cadrul ɼcolii online. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aproape jumłtate dintre elevii de liceu, care au 

rłspuns la chestionar, au declarat cł au desfłɼurat 

´ntre 1 ɼi 3 ore pe zi la ɼcoala online. 
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8.1. Câte ore pe săptămână ai făcut 

la următoarele materii? 
 

  

1 - 2 ore 
42% 

2 ore 
10% 

2 - 4 ore 
27% 

mai mult 
de 4 ore 

16% 

nu am 
făcut 
5% 

Primar - Limba Ἠi literatura rom©nŁ 

1 - 2 ore 
16% 

2 ore 
30% 

2 - 4 ore 
30% 

mai mult 
de 4 ore 

15% 

nu am 
făcut 
9% 

Gimnaziu - Limba Ἠi literatura 
rom©nŁ 

1 - 2 ore 
34% 

2 ore 
20% 

2 - 4 ore 
24% 

mai mult 
de 4 ore 

8% 

nu am 
făcut 
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Liceu - Limba Ἠi literatura rom©nŁ 

1 - 2 ore 
26% 

2 ore 
24% 

2 - 4 ore 
28% 

mai mult 
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13% 

nu am 
făcut 
9% 

Limba Ἠi literatura rom©nŁ 



 

 

8.2. Câte ore pe săptămână ai făcut 

la următoarele materii? 
     

1 - 2 ore 
28% 

2 ore 
14% 

2 - 4 ore 
26% 

mai mult 
de 4 ore 

11% 
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facut 
21% 

Liceu - MatematicŁ 
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Gimnaziu - MatematicŁ 

1 - 2 ore 
41% 

2 ore 
13% 

2 - 4 ore 
26% 

mai mult 
de 4 ore 

15% 
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făcut 
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Primar - MatematicŁ 
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mai mult 
de 4 ore 

14% 
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MatematicŁ 



 

 

8.3. Câte ore pe săptămână ai făcut la următoarele materii? 
 

  

1 - 2 ore 
64% 

2 ore 
13% 

2 - 4 ore 
4% 

mai mult 
de 4 ore 

1% nu am 
făcut 
18% 

Istorie 

1 - 2 ore 
67% 

2 ore 
10% 

2 - 4 ore 
4% 

mai mult 
de 4 ore 

1% nu am 
făcut 
18% 

Geografie 

1 - 2 ore 
52% 

2 ore 
17% 

2 - 4 ore 
7% 

mai mult 
de 4 ore 

1% nu am 
făcut 
23% 

FizicŁ 

1 - 2 ore 
52% 

2 ore 
17% 

2 - 4 ore 
5% 

mai mult 
de 4 ore 

1% 
nu am 
făcut 
25% 

Chimie 

1 - 2 ore 
62% 2 ore 

12% 

2 - 4 ore 
4% 

mai mult 
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1% 
nu am 
făcut 
21% 

Biologie 

1 - 2 ore 
65% 

2 ore 
10% 

2 - 4 ore 
5% 

mai mult 
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4% 

nu am 
făcut 
16% 

InformaticŁ Ἠi TIC 



 

 

8.4. Câte ore pe săptămână ai făcut 

la următoarele materii? 
  

1 - 2 ore 
47% 

2 ore 
21% 

2 - 4 ore 
10% 

mai mult 
de 4 ore 

4% nu am 
făcut 
18% 

Limbi moderne 

1 - 2 ore 
63% 

2 ore 
9% 

2 - 4 ore 
5% 

mai mult 
de 4 ore 

2% 
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făcut 
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Primar - Limbi moderne 

1 - 2 ore 
46% 

2 ore 
24% 

2 - 4 ore 
10% 

mai mult 
de 4 ore 

3% 
nu am 
făcut 
17% 

Gimnaziu - Limbi moderne 

1 - 2 ore 
41% 

2 ore 
23% 

2 - 4 ore 
11% 

mai mult 
de 4 ore 

5% 

nu am 
făcut 
20% 

Liceu - Limbi moderne 



 

 

9.1. Din materia din semestrul al II-lea, poți să aproximezi cam câte unități 

de învățare nu ai reușit să parcurgi la anumite materii? 
 

Peste 40% dintre elevi au declarat cł nu au parcurs cel puiˮn o unitate de ´nvłˮare din semestrul al II-lea în 

cadrul ɼcolii online, la cele mai importante materii - aproximativ 20% dintre elevi au declarat cł nu au parcurs 

´ntre una ɼi douł unitłˮi de ´nvłˮare din semestrul al II-lea ´n cadrul ɼcolii online, la cele mai importante materii. 
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Geografie 



 

 

9.2. Din materia din semestrul al II-lea, poți să aproximezi cam câte unități 

de învățare nu ai reușit să parcurgi la următoarele materii? 
 

 

 

  

nu am 
parcurs 
deloc 
24% 

o unitate 
42% 

1 - 2 

unitŁἪi 
17% 

mai mult 
de 2 
unitŁἪi 
17% 

FizicŁ 
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41% 
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16% 

mai mult 
de 2 
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15% 

Chimie 

nu am 
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deloc 
20% 

o unitate 
45% 

1 - 2 

unitŁἪi 
18% 

mai mult 
de 2 
unitŁἪi 
17% 

Biologie 
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parcurs 
deloc 
25% 
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44% 

1 - 2 
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16% 

mai mult 
de 2 
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15% 

InformaticŁ Ἠi TIC 
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13% 
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de 2 
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20% 

Limbi moderne 



 

 

 

 

 

 

Educaˮia fizicł, religia ɼi muzica sunt în topul materiilor secundare la care copiii au fłcut ore online. 
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10. Alte materii la care ai fŁcut ore online Ἠi c©te ore pe sŁptŁm©nŁ 
la fiecare: 



 

 

 

 

 

 

 

 

Peste 50% dintre elevi considerł cł au fost lecˮii 

predate online pe care nu le-au ´nˮeles suficient de 

bine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35% 

16% 
8% 

8% 

9% 

7% 

6% 
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2% 
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12. Care sunt materiile la care au existat lecții pe care nu le-ați 
înțeles? 

MatematicŁ 

Limba Ἠi literatura rom©nŁ 

Altele 

FizicŁ 

Chimie/Biologie 

N-am ´nἪeles la mai multe materii 

Limbi moderne 

Nu Ἠtiu 

Istorie/Geografie 

Am ´nἪeles toate lecἪiile  

Da 
51% 

Nu 
49% 

11. Sunt anumite lecții care au 
fost predate în online pe care nu 

le-ai înțeles suficient de bine? 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Peste 50% dintre profesori au dezbłtut ɼi alte 

subiecte cu elevii în aceastł perioadł, topul temelor 

de discuˮie fiind: pandemie/siguranˮł/słnłtate; 

examene/planuri de viitor/concursuri ɼcolare; stare 

de spirit; activitłˮi extraɼcolare/ viaˮł socialł;  ɼcoala 

online. 
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14. Care au fost temele de discuție? 

Da 
55% 

Nu 
45% 

13. Ai avut discuἪii cu profesorii Ἠi 
pe alte subiecte decât materia 
studiatŁ ´n aceastŁ perioadŁ? 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60% dintre elevi au declarat că au avut colegi care nu au reușit să participe la orele online. 

 

 

 

 

 

71% 

18% 

8% 

3% 

16. Câți colegi din clasa ta nu au participat la ore? 

1-5 colegi 

6-10 colegi 

11-15 colegi 

16-20 colegi 



 

 

Majoritatea elevilor zic că între 1 și 5 colegi nu au 

participat activ la orele online. 

  

Da 
60% 

Nu 
40% 

15. Ai colegi care nu au reuἨit sŁ 
se conecteze pentru a participa în 

cadrul orelor online? 



 

 

 

 

 

14% 

35% 

10% 

14% 

6% 

1% 
4% 

16% 

17. Ce Ἢi-a plŁcut cel mai mult ´n perioada ´n care ai fŁcut ore online? 

Socializarea online cu colegii de 
clasŁ/cadrul didactic  

Mai mult timp liber/program mai 
flexibil/posibilitatea de organizare 
proprie a programului 

Interacțiunea cu 
tehnologia/accesibilitatea lecțiilor 
online 

Continuitatea predŁrii 
lecἪiilor/implicarea cadrelor 
didactice 

Temele online/materia structuratŁ 
pe ideile principale 

Mai mult timp petrecut cu familia 

Tot 

Nimic 



 

 

 

14% 

20% 

8% 

8% 12% 

8% 

9% 

8% 

10% 

3% 

18. Ce nu Ἢi-a plŁcut deloc ´n perioada ´n care ai fŁcut ore online? 

Nu a rŁspuns 

DistanἪarea faἪŁ de colegi/cadre 
didactice 

Programul solicitant/stresul/folosirea 
´ndelungatŁ a device-urilor 

Școala online 

Mi-a plŁcut tot  

Nu am înțeles ce mi s-a predat 

Prea multe teme 

LipsŁ resurse/Probleme tehnice 

Dezorganizarea și dezinteresul unor 
cadre didactice/colegilor 

Altele 


